

【表紙】

【提出書類】	公開買付届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年6月16日
【届出者の氏名又は名称】	ライク株式会社
【届出者の住所又は所在地】	大阪市北区角田町8番1号梅田阪急ビルオフィスタワー19階
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区角田町8番1号梅田阪急ビルオフィスタワー19階
【電話番号】	06(6364)0006
【事務連絡者氏名】	取締役グループ管理部門統括兼グループ事業推進担当兼国際事業部部长 我堂 佳世
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません。
【代理人の住所又は所在地】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	該当事項はありません。
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	ライク株式会社 (大阪市北区角田町8番1号梅田阪急ビルオフィスタワー19階) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「対象者」とは、ライクキッズ株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注3) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

対象者から2020年6月15日付で臨時報告書が提出されたことに伴い、2020年6月10日付で提出いたしました公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の8第2項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものです。

2 【訂正事項】

- 第5 対象者の状況
 - 4 継続開示会社たる対象者に関する事項
 - (1) 対象者が提出した書類
臨時報告書
 - 6 その他

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

第5 【対象者の状況】

4 【継続開示会社たる対象者に関する事項】

(1) 【対象者が提出した書類】

【臨時報告書】

(訂正前)

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号（代表取締役の異動）の規定に基づき、臨時報告書を2020年3月17日に関東財務局長に提出

(訂正後)

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号（代表取締役の異動）の規定に基づき、臨時報告書を2020年3月17日に関東財務局長に提出

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号（主要株主の異動）の規定に基づき、臨時報告書を2020年6月15日に関東財務局長に提出

6 【その他】

(訂正前)

< 前略 >

(2) (省略)

(訂正後)

< 前略 >

(2) (省略)

(3) 臨時報告書の提出

対象者は、2020年6月15日付で「主要株主の異動に関するお知らせ」を公表し、同日付で臨時報告書を関東財務局長に提出しています。当該臨時報告書の内容は以下のとおりです（以下抜粋）。なお、以下の文中において「当社」とあるのは対象者を指します。

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

主要株主となるもの 大田 宣明

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合
主要株主となるもの
大田 宣明

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	10,365個	9.89%
異動後	11,370個	10.85%

(注) 1. 上記は、当該株主より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載しており、当社として当該株主名義の実質所有株式数について確認ができたものではありません。

(注) 2. 異動前及び異動後の「総株主等の議決権に対する割合」の計算においては、2020年4月30日現在の発行済株式総数10,482,000株から議決権を有しない株式数3,100株を控除した議決権の数104,789個を分母として計算しております。

(注) 3. 総株主等の議決権の数に対する割合については、小数点第三位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の年月日

2020年6月11日

(4) その他の事項

当該異動の経緯

2020年6月12日付で当該株主より大量保有報告書(変更報告書)が近畿財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

本報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 285,771,000円

発行済株式総数 普通株式 10,482,000株